S\

(59 NORGREN

KA/8000, KA/8000/M

ISO/VDMA uunuHgpbl U3 HepXXaBeloLen ctanum

[1BycTopoHHero fenctsus - @ 32 ... 200 Mm

Bbicoka Koppo3uiHas u TEXHUYECKUE
KWUCNIOTHaA CTOMKOCTb
CooTtBetcTByeT cTaHAapTam ISO XAPAKTEPUCTUKN
15552, 1SO 6431, VDMA 24562 n Cpepa:
NFE 49-003-1 Cxatblii Bo3ayx, hMnbTPOBaHHbINA, C
WNpeanbHbl NS NpUMEHeHNs B Macnom v bes macna
NULLEBOW MPOMBILLIEHHOCTU DencrBue:
KA/8000: [1BycTopoHHero aencTaums,
MATEPUAIDI perynpyemoe AemndupoaHiie
Munb3a: X5 CrNi 18 10 KA/8000/M: [iBycTopoHHero
(1.4301; AISI 304) [leiicTBIA, perynipyemoe
Topuesble kpbituky: X10 CrNi S 18 femMndrpoBaHvie 1 MarHTHbI
9 nopLUeHb
(1.4305; AISI 303) Pabouee faBneHue:
LLTok: X10 CrNi S 189 1..16 6ap
(1 'fB 05; AISI 303) ) Pa6ouas Temnepartypa:
lankv 1 BuHTLI: X10 CrNi S 18 9 80°C MaKc
(1.4305; AISI 303) N ) e i
PY NPUMEHEHNI HIXKE +. MNPOKOHCYNbTUPYNTECH
CTHFVIBa}OLLLVIe LUINUNBbKIA: C HaLLelt TEXHNYEeCKOi ClTyK6oi
X5CrNiMo 17122
(1.4401; AISI 316)
YnnoTtHeHus Wwoka: FPM
YNNOTHEHVA NOPLUHA:
nonuypetaH ot @ 32 1o 100 MM,
HUTPWNbHAA pe3nHa OT
0 125 0o 200 MM
YnnoTHeHus aemndepa:
HUTPWAbHAA pe3nHa
O-konbua: FPM
CTAHOAPTHBIE MOJEJTA
MOJEJIb NPUHALJEXKHOCTU
0 0 Pasmep He MarHuTHbIN FepKkoHOBbIN KpenneHne bBanpxo pery- [Mpsamoin Yrnosow CepBUCHBbIV
IUTOKA MOpTa  MarHWTHbINA nepeksoyaTenb ¢ AaT4vka nATop pacxoga (UTUHT uTUHr Habop
VIHTErpUpOBaHHbIM HuKenmpoBaHHbIN NaTyHHbIA GUTUHT
5 m kabenem HanGonblunin guametp Tpybbl
% &4 &N
32 12 G1/8 KA/8032/* KA/8032/M/* M/50/LSU/5V QM/27/2/1 10K510618 102250618 102470618 KQA/8032/00
40 16 G1/4 KA/8040/* KA/8040/M/* M/50/LSU/5V QM/27/2/1 10K510628 102250628 102470628 KQA/8040/00
%: 50 20 G1/4 KA/8050/* KA/8050/M/* M/50/LSU/5V QM/27/2/1 10K510828 102250828 102470828 KQA/8050/00
63 20 G3/8 KA/8063/* KA/8063/M/* M/50/LSU/5V QM/27/2/1 10K510838 102250838 102470838 KQA/8063/00
He MarHWUTHbII 80 25 G3/8 KA/8080/* KA/8080/M/* M/50/LSU/5V QM/27/2/1 10K511038 102251038 102471038 KQA/8080/00
100 25 G1/2 KA/8100/* KA/8100/M/* M/50/LSU/5V QM/27/2/1 10K511248 102251248 102471248 KQA/8100/00
%: 12532 G172 KA/8125/* KA/8125/M/* M/50/LSU/5V QM/27/2/1 10K511248 102251248 102471248 KQA/8125/00
160 40 G3/4 KA/8160/* KA/8160/M/* M/50/LSU/5V QM/27/2/1 - - - KQA/8160/00
MarHuTHbIl% 200 40 G3/4 KA/8200/* KA/8200/M/* M/50/LSU/5V QM/27/2/1 - - - KQA/8200/00
* 3anABneHHan AnuHa Xoaa B MM VIHchopMaLio O Apyrux MarHUTHbIX AaT4Mkax CMOTPETb Ha CTpaHmLe 1-290
Ll,ocryrlele Apyrvie QUTUHML, T.e. N1acTUKOBbIe NN 13 Hep>KaBer0Lueﬂ cTanu, HO)KaJ'IyVICI' a CMOTpWTe B pasfene 7
CTAHOAPTHbIV XOf,
0 25 50 80 100 125 160 200 250 320 400 500
32 . . . . . . ° . . . .
40 . . . . . . ° . . . .
50 . . . . . . ° . . . .
63 . . . . . . ° . . . .
80 . . . . . . ° . . . .
100 . . . . . . ° . . . .
125 . . . . . . ° . . . . .
[lpyrvie AOCTyHblE BEUMHb XOA3 Ana pononuutenbHoi nHhopmalmu

DO D

1 '272 www.norgren.com/info/ru1-272




o
9. NORGREN

CEJIEKTOP onuunn
K KA/ 8Kk KK/ dk ] Hk
CneuuanbHble BapuaHTbl 3ameHa 4—, —\7—> Xop (mm)
BbicokotemnepatypHas Bepcua: 150°C maKkc. T 2500 makc.
Ouametp uunungpa (Mm) 3ameHa =€ > BapuaHTbl (HeMarHUTHbIV NOpLIeHb)  3aMeHa
32 032 CraHpapt
40 040 CneupansHble rpA3eCbeMHIK/YNNOTHeH e w1
50 050 Be3 nemncepa w
63 063 [1BYXCTOPOHHWIA LUTOK J
80 080 CneupanbHble rpA3eCbeMHIK/ANAOTHeHVe,
100 100 [IBYXCTOPOHHUIA LUTOK W3
125 125
160 160 ——————>> BapuaHTbl (MarH1THbIii NOpLLEHb) 3ameHa
200 200 CraHpapT M
N CneupanbHble rpA3eCbeMHUKYNNOTHeHe w2
MpyimedaHyie: Ecv onumn He BbIGMPAIOTCA, NTHOpVpYITe Bes nevndepa MW
MO3ULMIO OMLN B YaCTV 3aKa3HOTO HOMEpa, T.e.
KA/8100/100. Mpy KOMBUHVPOBAHUM BapVaHTOB LAMHAPA, [1BYXCTOPOHHIIA LUTOK M
MPOKOHCYNBTVPYIATECH C HaLLIEI TeXHNEKOI Cy6oi. CneLanbHble rpA3eCcbeMHUK/ANNOTHEHNE,
3TV onuwm BbIGOPa NOKa3bIBAOT TONBKO BapUaHTbI [IBYXCTOPOHHWIA LUTOK w4

LANMHEPOB.

[lononH1TeNbHbIE BapUaHTbI/OMLN NOCTABAATLCA He MOTYT.
MHopmaLyio OTHOCUTENbHO BaphaHTOB CMOTpUTE B
TEXHUYECKOI [JOKYMEHTALAM.

KPEMJIEHUA
UF

0 B, G C D F S SwW UF UH

32 KQA/8032/22 KQA/8032/21 KQA/8032/23 KQM/55433/25  KQA/8032/41 M/P72288 KQM/8025/32 KQA/8032/40
40 KQA/8040/22 KQA/8040/21 KQA/8040/23 KQM/55441/25  KQA/8040/41 M/P72289 KQM/8040/32 KQA/8040/40
50 KQA/8050/22 KQA/8050/21 KQA/8050/23 KQM/55451/25  KQA/8040/41 M/P72290 KKQM/8050/32 KQA/8050/40
63 KQA/8063/22 KQA/8063/21 KQA/8063/23 KQM/55451/25  KQA/8063/41 M/P72291 KQM/8050/32 KQA/8063/40
80 KQA/8080/22 KQA/8080/21 KQA/8080/23 KQM/8080/25 KQA/8063/41 M/P72292 KQM/8080/32 KQA/8080/40
100 KQA/8100/22 KQA/8100/21 KQA/8100/23 KQM/8080/25 KQA/8100/41 M/P72293 KQM/8080/32 KQA/8100/40
125 KQM/8125/22 KQM/8125/21 KQM/8125/23  KKQM/8125/25  KQA/8100/41 KQM/8125/32 KQA/8125/40

1-273




S\

) NORGREN,

A,
L UX

KA/8000, KA/8000/M 1SO/VDMA umnuHppbl U3 HepxaBeloLLei cTanu

[BycToporHero pencTsus - @ 32 ... 200 Mm

OCHOBHbIE PASMEPBI
KA/8000/M - CTAHLAPT

| WH L8 +# A-B

L2 G G
‘E,,J'-H ‘ PL| A
AM L12 EE EE
| kw \ /ﬂ ‘
IS T
= M :J S c -
9 ﬂ - ! Q JZL v El E
| . ,
>—kv/ /T=swk Lo (BG| & ¢ Xon
BG
_..é :;‘___ o 080... zo; mm m BukT pemndepa

MOJEJb 1} AM AP 0 Bent 0 BAen  BG 3=BH OE EE G KK =KV KW L2
KA/8032/M/. 32 22 35 30 30 18 6 47 G1/8 27,5 M10x1,25 17 5 20
KA/8040/M/. 40 24 4,5 35 35 18 6 53 G1/4 32 M12x1,25 19 6 22
KA/8050/M/. 50 32 6 40 40 18 8 65 G1/4 31 M16x1,5 24 8 27
KA/8063/M/. 63 32 10 45 45 17,5 8 75 G3/8 33 M16x1,5 24 8 29
KA/8080/M/. 80 40 85 45 45 21,5 19 95 G3/8 33 M20x1,5 30 10 33
KA/8100/M/. 100 40 9 55 55 21,5 19 115 G122 37 M20x1,5 30 10 36
KA/8125/M/. 125 54 10 60 60 32 24 140 G122 46 M27x2 41 13,5 45
KA/8160/M/. 160 72 18 65 65 28,5 32 180 G3/4 50 M36x2 55 18 58
KA/8200/M/. 200 72 18 75 75 28,5 32 220 G3/4 50 M36x2 55 18 67
MOJEJIb [} L8 L9 L12 ® MMhs  PL 4R RT = SW VA VD WH npu 0 Mm yepes 25 mm
KA/8032/M/. 32 94 4 12 13 32,5 M6 10 3 6 26 112 kr 0,06 kr
KA/8040/M/. 40 105 4 6,5 16 15 38 M6 13 35 6 30 1,65 kr 0,08 kr
KA/8050/M/. 50 106 5 8 20 18,5 46,5 M8 17 35 6 37 2,57 xr 0,13 kr
KA/8063/M/. 63 121 5 8 20 19 56,5 M8 17 4 6 37 3,95kr 0,14 xr
KA/8080/M/. 80 128 - 10 25 19 72 M 10 22 4 6 46 6,64 kr 0,30 kr
KA/8100/M/. 100 138 - 10 25 20,5 89 M 10 22 4 6 51 10,67 kr 0,34 xr
KA/8125/M/. 125 160 - 13 32 20,5 110 M 12 27 6 15,5 65 20,82 kr 0,51 kr
KA/8160/M/. 160 180 - 16 40 21 140 M 16 36 4 15 80 373 «r 0,88 kr
KA/8200/M/. 200 180 - 16 40 21 175 M 16 36 5 15 95 59,0 kr 1,14 kr

AJIbTEPHATUBHbIE BAPUAHTDI
KA/8000/JM - LiunuHpp ¢ ABYXCTOPOHHUM LUITOKOM

ZM +2 x #
u =
@ '

o @ @ L
= gt

I e
MOJEJIb 1} ZM npy 0 Mm yepes 25 mm
KA/8032/JM/. 32 146 117 kr 0,08 kr
KA/8040/JM/. 40 165 1,80 kr 0,12 kr
KA/8050/JM/. 50 180 2,81 «r 0,19 kr
KA/8063/JM/. 63 195 4,22 xr 0,20 kr
KA/8080/JM/. 80 220 7,18 xr 0,40 kr
KA/8100/JM/. 100 240 11,21 «r 0,44 xr
KA/8125/JM/. 125 290 21,94 xr 0,67 kr
KA/8160/JM/. 160 340 39,54 kr 113 kr
KA/8200/JM/. 200 370 61,39 kr 1,39 kr

1-274




o
9. NORGREN

KPEMJIEHUA
3agHuin naney - B, nepeaHuin naney - G Jlana - C
Coortsetcrayert ISO 15552, Tun MF1 u MF2 CoorsertcrByert ISO 15552, Tun MS1
iiiiiiiiiiiiii [ ,,4",,*
| o [
. VI
AU [ao [ _oas
Lo |
E
MOJEJ1b 0 E OFB MF R TF UF  «r MOJEJb [/} ? AB AH AO AT AU E TR «kr
KQA/8032/22 32 50 7 0 3 64 80 026 KQA//8032/21 32 7 2 1 4 24 48 32 02
KQA/8040/22 40 55 9 0 36 72 9 03 KQA//8040/21 40 9 38 12 4 28 53 36 031
KQA/8050/22 50 65 9 12 45 90 110 056 KQA//8050/21 50 9 45 13 5 32 6 45 043
KQA/8063/22 63 75 9 12 50 100 125 073 KQA//8063/21 63 9 50 13 5 32 74 50 049
KQA/8080/22 80 100 12 16 63 126 154 1,73 KQA//8080/21 80 12 63 19 6 41 98 63 106
KQA/8100/22 100 120 14 16 75 150 186 2,51 KQA//8100/21 100 14 71 19 6 4 115 75 1,25
KQA/8125/22 125 140 16 20 9 180 224 448 KQA//8125/21 125 16 90 57 45 140 90 1,9
3apHee LIaPHUPHO-BUNOYHOE coepuHeHue - D CoepmHUTENbHaA BUMKa LUTOKA - F
CoortsertcrByet ISO 15552, Tun MP2 Coortsertcreyet DIN ISO 8140
LH
uB RK
cB o ls
Com | <
\ H
ez
— Y
MOJENb 0 B FL L LH UB  «r MOJENb 0 KK CE @CKm CL CM ER LE RK «r
KQA/8032/23 32 26 2 10 52 45 013 KQM/55433/25 32 MI10x1,25 40 10 20 10 16 20 28 0,09
KQA/8040/23 40 28 25 13 60 52 020 KQM/55441/25 40  M12x125 48 12 2412 19 24 32 013
KQA/8050/23 50 32 27 12 68 60 031 KQM/55451/25 50/63 M16x1,5 64 16 32 16 25 32 415 033
KQA/8063/23 63 40 2 17 79 70 054 KQM/8080/25  80/100 M20x1,5 80 20 40 20 32 40 50 067
KQA/8080/23 80 50 3% 16 9 9% 095 KQMW/8125/25 125  M27x2 110 30 55 30 45 54 62 135
KQA/8100/23 100 60 421 119 10 1,06
KQM/8125/23 125 70 50 28 140 130 244
YHuBepcanbHas WapHUpHas ronoeka wroka - UF Onopa uyandebi - S
Coorsetcrayet DIN ISO 8139 Cootsetcryert I1SO 15552, Tun AT4
\ eD3
CN"T T T - B
] T
(& :
eD2 Cc
M B
ER <L_E> |l B1 |
MOJENb [} KK AX CE (@CNY ENoi ER LE Z kr MOJENb @ A B1B2 C @OD1¥ D2 @D3 Fx45° H1 H2 T1 kr
KQM/8032/32 32 M10x125 20 43 10 14 145 14 13 007 KQA/8032/41 32 3246 18 10512 66 11 1 30 15 68 0,10
KQM/8040/32 40  M12x1,25 22 50 12 16 165 16 13 01 KQA/8040/41 40/50 36 55 21 12 16 9 15 16 36 18 9 014
KQM/8050/32 50/63 M16x1,5 28 64 16 21 215 21 15° 021 KQA/8063/41 6380 42 65 23 13 20 11 18 16 40 20 11 0,8
KQM/8080/32 80/100 M20x1,5 33 77 20 25 255 25 15° 038 KQA/8100/41 100/125 50 75 285 16 25 14 20 2 50 25 13 034

KQM/8125/32 125  M27x2 51 110 30 37 35 35 15° 1,15

1-275




S\

) NORGREN,

A,
L UX

KA/8000, KA/8000/M 1SO/VDMA umnuHppbl U3 HepxaBeloLLei cTanu

[BycToporHero pencTsus - @ 32 ... 200 Mm

OnopHas croiika ana cnaHua - SW Perynupyembiin npomeXxyTouHbii hnaHew ¢ Lancon - UH
Cootsertcryert ISO 15552, Tun AB7 Cootsertcrayer ISO 15552, Tun MT4

G1 J‘.uLtu;
P R . =
O
< R —
I © I i T
T o~ Hi Hi Kit B
i T 1] il L
G2
a3 [1]  Bnokuposka
npoBopaynBaHnA
MOJENb @ CA @CK* H2 EM G1 G2 G3 KI K2 R @S «r MOOEAb ® L R @TDes TL TMma UW XV XV  kr
M/P72288 32 32 10 8 26 21 18 31 38 16 10 66 015 MUH. MaKe.
M/P72289 40 36 12 10 28 24 22 35 41 16 11 66 021 KQA/8032/40 32 20 1 12 12 5 53 635 85 024
M/P72290 50 45 12 12032 33 30 45 50 16 13 9 041 KQA/8040/40 40 24 16 16 6 63 65 74 91 048
M/P72291 63 50 16 1240 37 35 50 5 16 15 9 053 KQA/8050/40 50 28 16 16 6 75 75 8 98 070

M/P72292 80 63 16 14 50 47 40 60 66 25 15 11 082 KQA/8063/40 63 28 16 20 20 90 95 84 m 1,35
M/P72293 100 71 20 15 60 55 50 70 76 25 19 11 1,22 KQA/8080/40 80 28 16 20 20 110 115 93 127 146
KQA/8100/40 100 38 2 25 25 132 140 112 128 276
KQA/8125/40 125 50 2 25 25 160 143 136 154 328

Mpymeyane: Tun ‘UH': 3aec o4eHb BaKHO, YTODbI CTOMOPHbIE BUHTbI, KOTOPbIE
0becneuBaloT KpereHue K CTANVBAIOLLMM LUMWIbKaM, Obliv 3aKpyyeHbl C BENNUUHOM
BPALLAIOLLIEr0 MOMEHTa, MOKa3aHHOro B TabnuLie HIXe.

[Mpy NPUNOXEHUN MaKCUMaNbHOTO YCUMA MPOKOHCYNBTUPYATECH C HaLLIe TEXHUHECKON
Cnyx60ii.

KpenneHue gna nepeknioyarenein
QM/27/2/1 - KpenneHue, marHutoynpasnsembii nepeknioyarens: M/50

[} A B Bec

2 9 7 0,010 kr

40 8 8 0,010 kr m KpenneHnue
500 7 5 0,010 kr Q 2] parn
63 7 7 0,010 kr

8 7 4 0,010 kr ) N\E

100 2 2 0,010 kr H )

125 4 3 0,010 kr

160 -10 9 0,010 kr .

200 17 14 0,010 kr

1-276






